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       UHY Trening Centar: 
Porezno - računovod-
stvena praksa u  
charter poslovanju
UHY Trening Centar organizira seminar „Porezne i 
računovodstvene aktualnosti u charter djelatnos-
ti“, koji će biti održan u petak, 12. travnja 2019. go-
dine, s početkom u 8:30 sati, u prostorijama HGK;  
Trumbićeva obala 4 (I kat), Split. 
Ovlaštena porezna savjetnica Katica Reljanović poka-
zat će što sve utječe na poreznu osnovicu i mjesto 
oporezivanja kod charter usluga, kako izgleda račun 
za usluge smještaja prodane posredstvom agencije 
te u kojem slučaju nastaje obveza primjene poseb-
nog postupka oporezivanja za putničke agencije.
Seminar je namijenjen knjigovođama, računovođa-
ma, direktorima i booking managerima te svima 
onima koji žele dobiti odgovore na pitanja iz porezno 
- računovodstvene prakse u charter djelatnosti. 
Više saznajte na LINKU!

     Krajem travnja ističe 
rok za prijavu poreza na 
dobit za 2018. godinu 
Dana 30. travnja 2019. godine je krajnji rok za preda-
ju godišnjih financijskih izvještaja za statističke i druge 
potrebe (GFI-POD) te za predaju prijave poreza na  

dobit (PD obrasca) za 2018. godinu. Zajedno s prijavom 
poreza na dobit poduzetnici su dužni predati i izvješće o 
transakcijama s povezanim osobama (PD-IPO obrazac). 
Zajmovi ili krediti, odobreni istoj povezanoj osobi  
tijekom poreznog razdoblja po istoj kamatnoj  
stopi, a u ukupnom iznosu do 150.000 kuna, mogu 
se u Obrascu PD-IPO iskazati u ukupnoj svoti, a ne po  
pojedinoj transakciji. U tom slučaju kao datum nas-
tanka obveze ili potraživanja uzima se datum nastanka  
najstarije obveze ili potraživanja, a za sve ostale stavke, 
osim ugovorenih kamatnih stopa, u Obrascu PD-IPO  
upisuju se zbrojene svote. 

     Ističe i rok za  
prijavu kreditnih  
poslova s inozemstvom 
Sve pravne osobe u Hrvatskoj koje su tijekom 2018. 
godine imale stanje duga ili potraživanja po osnovi 
ostalih kreditnih poslova s inozemstvom, neovisno o 
njihovoj svoti, trebaju do 30. travnja dostaviti godišnje 
izvješće HNB-u.
Društva koja su obveznici mjesečnog izvještavan-
ja HNB-a o ostalim kreditnim poslovima s inozem-
stvom, nemaju obvezu slati ovo izvješće, kao što i  
kratkoročni trgovački krediti nisu predmet izvještavan-
ja ovim obrascem. U izvješću GOD-INOK se u kunama,  
primjenom srednjeg tečaja HNB-a, treba iskaza-
ti ukupno stanje duga i potraživanja po glavnici i 
obračunatoj nedospjeloj kamati za 2017. i 2018.  
godinu. Izvješće GOD-INOK predaje se HNB-u poštom 
ili putem e-maila (inodug@hnb.hr).
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        EU POKUŠAVA 
SMANJITI POREZNE 
PRIJEVARE, UTAJE  
I IZBJEGAVANJE 
PLAĆANJA POREZA
U svrhu smanjenja poreznih prijevara, 
Europska unija nastoji pozitivnim prom-
jenama poboljšati porezno upravljan-
je i osigurati pravedno i učinkovito 
oporezivanje na jedinstvenom tržištu 
te povećati transparentnost poreznog 
upravljanja u cijelom svijetu.

Europsko Vijeće je 5. prosinca 2017. go-
dine donijelo zaključke i usvojilo popis 
nekooperativnih jurisdikcija u porezne 
svrhe, a na usvojenom popisu nalaze 
se zemlje ili teritoriji koji se ne nalaze 
u EU-u te koji nisu preuzeli dostatnu  
razinu obveza: Američki Djevičanski 
Otoci, Američka Samoa, Aruba, Barba-
dos, Belize, Bermuda, Dominika, Fidži, 
Guam, Maršalovi otoci, Oman, Samoa, 
Trinidad i Tobago, Ujedinjeni Arapski 
Emirati i Vanuatu.

Društva koja ostvare poslovni odnos s 
navedenim državama te izvrše plaćan-
je na temelju kamata, dividendi, udje-
la u dobiti te autorskih prava i drugih  
prava intelektualnog vlasništva (pra-
va na reprodukciju, patente, licencije, 
zaštitni znak, dizajn ili model, proizvodni  
postupak, proizvodne formule, nacrt, 
plan, industrijsko ili znanstveno iskustvo 
i druga slična prava), usluga istraživanja 
tržišta, poreznog i poslovnog savjeto-
vanja, revizorskih usluga i naknada za 
nastupe inozemnih izvođača (umjetni-
ka, zabavljača i športaša), obvezni su 
od bruto iznosa naknade koju plaćaju 
nerezidentu obračunati, obustaviti i 
uplatiti porez po odbitku po stopi 20%. 
Obveza plaćanja poreza po odbitku pri 
isplati prethodno navedenih naknada 
utvrđuje se uvidom u EU popis nekoop-
erativnih jurisdikcija za porezne svrhe na 
dan isplate koji se objavljuje na mrežnim 
stranicama Vijeća EU.

       IZMJENE ZAKONA 
O PDV-U ZA INO  
PODUZETNIKE
Od 1. siječnja 2019. godine ino poduzetni-
ci koji u RH imaju registriran samo PDV 
broj, postupaju kao i svi obveznici PDV-a: 
obračunavaju PDV na svojim izlaznim 
računima i koriste pretporez po ulaznim 
računima te predaju mjesečne obračune 
PDV-a na OBRASCU PDV i nemaju obvezu 

predaje obrasca INO PPU (obrazac je ukinut 
kao nepotreban).

Naime, do 31. prosinca 2018. godine na 
isporuke ino poduzetnika s registriranim 
samo PDV brojem, primjenjivao se prijenos 
porezne obveze, što znači da prodavatelj 
dobra ili usluge na svojim izlaznim računima 
nije zaračunavao PDV, a kupac je iskazivao 
istodobno pretporez i obvezu za PDV u 
istom iznosu. Budući da je takav prodavatelj 
kupovao dobra i usluge u RH sa PDV-om, 
uvijek je bio u poziciji da traži povrat pret-
poreza na obrascu INO PPU.

Radi velikih poreznih prijevara na isporuke 
betonskog čelika i željeza i proizvoda od bet-
onskog čelika i željeza (armature), uveden je 
odredbom člankom 75. stavkom 3. točka g. 
Zakona o PDV-u prijenos porezne obveze. 
Dakle, kupci navedenih proizvoda dužni su 
istodobno obračunati i pretporez i poreznu 
obvezu (isto kao kod građevinskih usluga za 
koje je propisan prijenos porezne obveze).

Na našim web stranicama  
redovito pratite sve važnije 
novosti iz svijeta revizije,  
računovodstva, poreznog i 
poslovnog savjetovanja!
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UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.
(u nastavku “Firma”) je član
UrbachHackerYoungInternationalLimited 
društva sa sjedištem u Londonu, te 
sačinjava dio međunarodne UHY mreže 
zakonski neovisnih računovodstvenih i
konzultantskih tvrtki. 
Usluge opisane ovdje su pružene od strane 
Firme a ne od strane UHY-a ili bilo koje 
druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti 
ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica.
Informacije sadržane u ovom materijalu 
su opće naravi i nije im namjera adresirati 
okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. 
U svim slučajevima preporučujemo da se 
obratite stručnom savjetniku.

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/381-120
EU fondovi i consulting: 
021/612-673
E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:  
01/3906-374
E-mail: zagreb@uhy.hr


